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Notre bureau d’études (www.stratec.be) d’une trentaine de personnes – en charge de missions variées en transport, environnement et aménagement du territoire, désire s’adjoindre rapidement : 

Un(e) assistant(e) de Chargé d’études pour la supervision de missions de comptages
Durée : 01/09/2017 au 22/12/2017 
Contrat : Temps plein, contrat à durée déterminée, horaire de bureaux.
Lieu : bureaux de Stratec, Av. Adolphe Lacomblé 71 - 1030 Schaerbeek
Contexte 

En automne 2017, le bureau d’études Stratec va réaliser une vaste mission de comptages de voyageurs sur l’ensemble des lignes de transports publics urbains (STIB, TEC, De Lijn) de la Région de Bruxelles-Capitale. Les comptages seront réalisés en jours ouvrables par une équipe d’environ 150 jobistes positionnés à l’intérieur des véhicules (bus, tram, métro) ou aux arrêts. Ces relevés auront pour objectif d’être comparés avec les résultats des campagnes précédentes pour analyser l’évolution de la fréquentation du réseau.

Le recrutement, la préparation et l’encadrement du travail de terrain sont cruciaux pour la bonne fiabilité des résultats et la réussite de la mission.

C’est pourquoi, chaque équipe de compteurs sera encadrée par un chef d’équipe. Ces chefs d’équipe seront, eux-mêmes, supervisés par un assistant de la mission (objet de la présente annonce).

Missions :

En tant qu’assistant de mission, vos tâches seront notamment :

· d’effectuer le recrutement des enquêteurs (septembre) et leur formation (briefings), en collaboration avec l’équipe Stratec ; 

· de préparer la phase « test » et la campagne de comptages (organisations, documents, matériel…) ;

· de gérer au quotidien les plannings de journée de comptages et leurs ajustements ;

· de suivre et superviser à distance les équipes mobilisées sur le terrain, de coordonner les chefs d’équipe ;

· de superviser le travail d’encodage des résultats qui sera effectué dans nos locaux.

Le travail sera essentiellement effectué dans les bureaux de Stratec, sous la supervision quotidienne de nos Chargés d’études. Il consistera majoritairement en des tâches administratives, de gestion d’équipes et de plannings.
Profil recherché

· diplômé universitaire, si possible scientifique, connaissant le logiciel de calcul Excel
· autonomie et rigueur sont essentiels

· un bon sens du relationnel et du travail en équipe

Vous êtes intéressé(e) ?
Merci d’envoyer votre CV & lettre de motivation par courrier postal ou électronique à STRATEC S.A. – Madame F. BOON – Av. Adolphe Lacomblé 69-71 bte ! – 1030 Bruxelles - Belgique
f.boon@stratec.be
